

ZP 3/2020

**Wyjaśnienie SIWZ
na dostawę i instalację zestawu do chromatografii cieczowej sprzężonej
ze spektrometrią mas**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) w imieniu Zamawiającego informuję, iż wpłynęły do Zamawiającego pytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podaję treść pytania oraz wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie 3:

*„W Załączniku nr 2 do SIWZ w **Specyfikacji techniczno-cenowej** opisany termostat kolumnowy ma charakteryzować się stabilnością temperatury nie gorszą niż $\pm 0,2^{\circ}\text{C}$.*

Czy Zamawiający zaakceptuje termostat kolumnowy charakteryzujący się stabilnością temperatury wynoszącą $\pm 0,3^{\circ}\text{C}$? Stabilność i precyzja temperatury ma bezpośredni wpływ na powtarzalność czasów retencji, proponowane przez Waters Sp. z o.o. rozwiązanie ma odchylenie standardowe dla czasów retencji z sześciu dozowań tej samej próbki mniejsze niż 1s.”

Odpowiedź 3:

Tak, Zamawiający dopuszcza wersje termostatu kolumnowego charakteryzującego się stabilnością temperatury wynoszącą $\pm 0,3^{\circ}\text{C}$.

Pytanie 4:

*„W Załączniku nr 2 do SIWZ w **Specyfikacji techniczno-cenowej** w części dotyczącej opisu Zestawu komputerowego Zamawiający wymaga między innymi:*

Procesor co najmniej 12-sto rdzeniowy, taktowanie minimum 3GHz, pamięć podręczna L3 minimum 20MB;

Pamięć DDR4, min 32 GB, 3000 MHz CL15;

2x dysk SSD 2 TB SATA3.

*Czy Zamawiający dopuści Zestaw komputerowy o następującej specyfikacji, odpowiednio:
Dwa fizycznie istniejące procesory Intel Xeon Gold 5122, każdy 4-ro rdzeniowy (8 wątków), taktowanie 3,6 GHz każdy, pamięć podręczna L3 16,5 MB (33 MB);*

Pamięć DDR4, 64 GB, 2600 MHz CL15;

10 TB 7200 RPM SATA3 ?

Odpowiedź 4:

Tak, Zamawiający dopuszcza zestaw komputerowy o powyższych parametrach.

Pytanie 5:

„Czy możliwe jest przesłanie przez Zamawiającego Załączników do SIWZ w formie dokumentów programu Word?”


Odpowiedź 5:

Tak, Zamawiający przesyła załączniki do SIWZ w formie edytowalnej.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia stanowi jej integralną część, a przy tym z uwagi na jego zakres i charakter nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

p.o. DYREKTORA INSTYTUTU



dr hab. Dariusz Zuba
Profesor instytutu